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AKTUBHBIN T/O /+/ HAKOIIUTEJBHBIN T/O or IISITU TAPU®HBIX IIJIAHOB HA BbIBO/1 COCTABUT:
1008 141,2 $ /+/908 061,2 $ - CYMMa HaxOJUTCA B paboTe

- MNOKYIIKA 11(0) (4 11V:
90$ = 900$ 9 000$
=
= 81 S 810 S
5 HauyWCJIeHUd HAYKCIeHUd
= 81 S 810 S
=
z TOXOJ1 [0).0)
905 907,2 $ 9072$ 90720 $ 907 200 S
40 112 112 112 112
MOKYTTOK MOKYTIOK MOKYIOK MOKYTIOK MOKYIMOK
1. MOKYMNKA NMNJTAHA YPOBHA
3 2 - - 2 JlInHuns 2KJ1 @léTE”BAu”;'B 1ypoBeHb  18% 9% 9%
3. PEMHBECT NMNJIAHA
9 4 - - 3 llnHus 2 ypoBeHb  18% 9% 9%
18 12 - - 4JInHMA  PACXOOLI-MACCUB  3ypopeny  18% 9% 9%
1. AKTUBALINA B
38 24 - - 5JIvena o 4ypoBeHb  18% 9% 9%
I—I TH Kas n r MMa U 3. PEMHBECT MNJIAHA
apTHEpCkad fporpamMmma 112 5ypoBeHb  18% 9% 9%

HA4YNCITeéHN4A



1008141,2 S

HA BbIBO[l
9%

8.10 S

HA BbIBO[,
9%

81 S

HA BblBO[l
9%

810 S

HA BbIBO[,
9%

NYTEWECTBUA

300OPOBbE

ABTOMOBWUIJIbH

MO IOM

[naH «300POBLE», AKTUBALINSA, PEMHBECT

2528 -90$=162S-258$

1 J1aH «ABTOMOBUINbHbLIN», AKTUBALINA, PEMHBECT

907,2 S -900 S

[MnaH «MOW AOM», AKTUBALUA, PEMHBECT

9072S -9000S=72S-25S

[naH «BM3HEC MMMNEPWA», AKTUBALINSA, PEMHBECT

90720 S -90000S=720S -25S

AKTUBALUWA, PEMHBECT

908 061,2 S

137 S
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AKTUBHBIN T/O /+/ HAKOIIUTEJIBHBIN T/O ot IISITH TAPU®HBIX ILIAHOB HA BBIBOJI COCTABUT:
11199 888 € /+/ 10 088 588 € - cyMMa HAXOUTCSI B paboTe

= MOKYIKA 1100) 10411V
-
1000 € E 10 000 € 100 000 € 1 000 000 €
=
= € 9 000 €
S| HauMCIeHUs HaUVWCIIeHUSA
© € 9 000 €
> 10XOJ1 0XO0
1008 € (OEES 100 800 € OLEES 10 080 000 €
112 112 112 112 112
MOKYMOK MOKYMOK MOKYTMOK NOKYMOK MOKYTMOK
1. MOKYNKA MNAHA YPOBHSA
- - 2 lIluHusa 2. AKTUBALIUA B o o o
3 2 CYBE 1ypoBeHb  18% 9% 9%
9 4 ) ) 3 Mlunns 3 PEVHBECT MNAHA ) ypoBeHs | 18% 0% 0%
18 12 - - 4JIMHUA  PACXOObI-TACCUB  3ynomeny  18% 9% 9%
1. AKTUBALINA B
38 24 - - 5 llnkna KNYBE 4 ypoBeHb  18% 9% 9%

MapTHepckas nporpamMmMa 3. PEMHBECT MIIAHA

HA4YNCITeéHN4A

=
=
N

5ypoBeHb  18% 9% 9%



11199 888 € 10 088 588 €

[naH «300POBLE», AKTUBALINA, PEMHBECT

HA BbIBOR £ NYTELIECTBIS 1008 € - 1000 € 8 €
9% :

90 €
1 .J1aH «<ABTOMOBWbHbIN», AKTUBALIUSA, PEMHBECT

10 080 € HA Bgl;./IBOﬂ < 3[10POBbE 10 080 € - 10 000 €
0

900 €
MnaH «<MOV AOM», AKTUBALINSA, PEMHBECT

100 800 € b '39';‘/"3011 ' ABTO'VI'D?;MHI:H 100 800 € - 100 000 € = 800 € - 100 €
0

100 000
9000 €

£ ‘3 [MnaH «BU3HEC MMMEPUA», AKTUBALNA, PEMHBECT

1 008 000 € HA %‘;/'BOH | MOV fiom 1008 000 € - 1 000 000 € = 8 000 € - 100 €
0

1 000 000
90 000 € 90 000 €

AKTUBALUMA, PEMHBECT









AKTUBHBIM T/O /+/ HAKOTIMTEJILHBIN T/O or IISITH TAPU®HBIX IIJIAHOB HA BBIBOJI COCTABUT:
2 239.9776 btc. /+/ 2 017.7176 btc. - cymMa HaxoguTcs B paboTe

= 1(0) 0% 110N [IOKYIIKA
0.02 btc. 0.2 btc. = 2 btc. 20 btc. 200 btc.
2
=
E 0.18 btc. 1.8 btc.
S| HauMCIeHUud Ha4YVCJIIEHNA
% 0.18 btc. 1.8 btc.
F
> 10XO0]1 1 (0.1
0.2016 btc. 2.016 btc. 20.16 btc. 201.6 btc. 2 016 btc.
112 112 112 112 112
MOKYTTOK MOKYTOK MOKYTIOK MOKYTIMOK MOKYTOK
1. MOKYNKA MNAHA YPOBHA
2 - - 2 lIluHusa 2. AKTUBALIUA B % % %
3 CYBE 1ypoBeHb  18% 9% 9%
. PEMHBECT NMNAHA
9 4 - - 3Mvnma ° 2 ypoBeHb  18% 9% 9%
18 12 - - 4JInHMA  PACXOOLI-MACCUB  3ypopeny  18% 9% 9%
1. AKTUBALIUA B
38 24 - - 5 llnkna KNYBE 4 ypoBeHb  18% 9% 9%
3. PEMHBECT MNAHA
[MapTHepckas nporpamma u 112 Ey— 55, 55;

HA4YNCITeéHN4A



2 239.9776 btc.

0.2016 btc.

2.016 btc.

20.16 btc.

201.6 btc.

2 016 btc.

0.0018 btc.

HA BbiBOA 9%

0.018 btc.

HA BbIBOA 9%

0.18 btc.

HA BbIBOA 9%

HA BbiBOA 9%

0.0018 btc.

NYTEWECTBUA

0.018 btc.

30O0POBbE

0.18 btc.

ABTOMOBWUIJ1IbH
bin

MOW OOM

BU3HEC

AN

2 017.7176 btc.
MnaH «30OPOBBLE», AKTUBALIS, PEMHBECT

0.2016 btc. - 0.2 btc. 0.0016 btc.

" naH «<ABTOMOBMUIbHbIN», AKTUBALINA, PEMHBECT

2.016 btc. - 2 btc. 0.016 btc.

[MnaH «MOW IOM», AKTUBALIMA, PEMHBECT
20.16 btc. - 20 btc. = 0.16 btc. - 0.02 btc.

+ J1aH «BU3HEC MMMEPUA», AKTUBALINSA, PEMHBECT

201.6 btc. - 200 btc. = 1.6 btc. - 0.02 btc. 1.58 btc.

AKTUBALUNA, PEMHBECT

2 016 btc. - 0.02 btc. 2 015.98 btc.



